

超神学院中的计算机应用,超神学院之君临诸天

转载

唐顾权 于 2021-07-02 20:09:29 发布 308 收藏

文章标签: [超神学院中的计算机应用](#)

第542章 建造天体级计算机

作者:K更新时间:

和天使彦商量好了明天的计划，白河便离开了城堡，重新回到了来时的宫殿里。

虽然还有很多话想说，甚至有些想开车，但是无奈因为自知车技不行，再加上头顶有多元宇宙之灾河蟹神兽窥视，白河只能选择离开。

回到了宫殿里，白河并没有就这样睡去，而是开始了修行。

但是此修行非彼修行，白河并没有修炼万化蕴灵真经，以白河现在的境界，真气量的多与少早已不再是那么重要了。

现在白河缺的是符合自身境界的作战手段，这种手段不是决定能够御使元气多少的战技，而是自身对于力量本质的探究和发掘的奥义神通。

当境界上升到了一定的高度，神与神对决早已经不再是面对面的你砍我，我砍你了，正如鹤熙所言，我隔着几万光年都能对你发动攻击，你如果没有同样的手段，难道靠刀砍到几万光年外的敌人？很显然不能！

这虽然是隶属于科技修行体系的超神宇宙间神与神之间的对决，但是修炼体系的强者其实也同样如此。

白河身负的各种神通战技其实不少，长生界中，白河得到了战技不死天翼、北斗封神和紫薇帝星，神墓世界里，白河得到了唤魔经中记载的各种强大武学，并且在楚国的皇家典籍室和隐藏的皇家密室中又收获了一大批各种不同修炼体系的功法，而在一人之下世界，白河则收获了八奇技以及诸多的修炼之法，所以在低端的功法和战技上白河其实是一点都不缺的。

可是这些严格意义上只是流传于下界的功法，对于现在的白河来说，就算是能够提升数倍功力的逆天七魔刀，也没有白河所有炼气星辰全力爆发下加持的力量大。

不是逆天七魔刀不强，只是这终究是一种凡间武学。

神墓世界中，逆天七魔刀的创始人也是在劈出了七刀后破碎虚空而去，可见逆天七魔刀的创始人也只是在没有达到仙武之境时创出了这门刀法，但是在实力达到了另一个境界后，逆天七魔刀也必须要有相应的提升才行，不然终究还是会逐渐落后。

神墓中，辰南在没有达到仙武之境时也使用过逆天七魔刀，但是在实力达到仙武之境后也一样没有再使用了，是逆天七魔刀不强吗？也不全是，虽然有部分原因是随着实力的提升逆天七魔刀渐渐变得落后了，但是还有很大一部分原因是这终究是别人的道，而不是自己的道。

真正的强者终究还是应该依据自己的道创造出自己的神通武学才是，毕竟只有自己创造出来的才是最适合自己的，这便是白河现在的想法。

白河现在一身的实力已经臻至巅峰，而且和普通的修行者相比，白河还有另一个身份，那就是界主，始源宇宙的界主！

这从某种意义上来说就相当于双核，白河同时拥有能量核心和体内的始源宇宙作为能量源泉，当然从目前来看肯定是始源宇宙大于能量核心，因为能量核心每次爆发也只是相当于一个恒星发生一次核爆的威力，顶多毁灭几颗行星，也就是白河现在只凭借自己也就是个灭星级的强者，但如果动用始源宇宙的力量，虽然不能摧毁一个宇宙，但是摧毁一个星系却还是在话下的。

但是实际上，白河还有还有第三个动力源，那就是体内无穷的炼气星辰。

但是以白河目前的掌控力，想要将体内所有的炼气星辰的力量凝聚为一体完美爆发出来，而不让这些数量繁多的炼气星辰的力量相互抵消，这还是有难度的。

因为白河如果将炼气星辰作为体内的第三个动力源，那不是说就简简单单将组成炼气星辰的炼气转化为生命元气或者真气加持实力，而是将让以炼气星辰的引力场和磁力场加持攻击，以此作为第三动力源。

以前白河是还不足以完全掌控住体内的所有炼气星辰，毕竟白河主修的还是武道，而不是什么开发脑域的异能或者发掘灵魂潜力的修真功法，万化蕴灵真经虽然具有蕴养灵魂的能力，但是万化蕴灵真经主要功能还是壮大灵魂，而不是让人变聪明，才思敏捷、过目不忘只是附带的。

但是现在在得到了来自鹤熙的天体级计算机的技术后白河心中却有了想法，那就是借助炼气，用炼气在穴窍空间内修建出天体级计算机，这样不但能够随时随地得到天体计算机运算力的加持，而且还不用担心自己天体级计算机可能会被人抢夺或者破坏。

这一晚，白河便在全力用炼气模拟组成天体级计算机的部件建造天体级计算机，而在白河全力用炼气组建命名为紫薇的天体级计算机时，其余三大分身也没闲着。

因为苍被白河派到天使之城做大乾和天使沟通合作的相关负责人，所以始源空间的建造任务便由阎接手了。

此时地狱界已经完全被改造完成，改造成了类似古代地府的轮回之地，由冥族和阎所收服的灵合作管理，所以阎离开并没有太大的影响。

而因为白河之前改造内天地为始源宇宙已经过去了好几个月，世界已经再次平稳了下来，已经不需要帝龙分身荒再辅助管理了，就系统所化的天道已经足以完成始源宇宙的正常运行，所以除了正忙得不可开交的阎，苍和荒都被白河安排了任务，那就是学习鹤熙经由苍交过来的各种引力场、磁力场的相关知识、高级运用和技术手段。

三大分身虽然也都是白河，记忆、意识和感知都是通用的，但是思维却是分开的，这也是分身的特点，不然如果分身不具备思考和思维能力，而都是用一个意识去思考的话，那分身和傀儡又有什么区别呢？

在将任务分配完后，白河将所有的精力都放在了用炼气建造天体级计算机紫薇上。

天体级计算机虽然叫做天体级计算机，但实际上正如一颗星辰叫做星辰，许多星辰叫做星系一般，最低级的天体计算机只是一颗星球大小，叫做天体级计算机，但是天体计算机还是可以升级的，那就是再多建造几台计算机将其连接到一起，那便是更高级的天体计算机群，组成天体计算机群的天体级计算机越多，更高一级的天体计算机群的运算力就越强。

白河原本以为用炼气建造天体级计算机应该不难，毕竟和现实中建造不同，白河只要知道组成天体级计算机组成部件的结构和原理，就可以很轻易就可以用炼气模拟出组成部件，然后按照图纸内容拼接组合到一起就可以建造出一台完整的天体计算机，然后天体级计算机群也是照葫芦画瓢依次建造组合就可以了，但是现实却给了白河一巴掌。

的确，白河想的的确没错，但是天体级计算机的组成部件实在太多了，大部件里还有无数小部件，小部件里还有无数更小的部件，白河想要真正建造出一台天体级计算机就必须要从最小的组成部件开始，一步步往上，最后组成完整的天体级计算机，但是这需要耗费太多时间。

白河花费了一整晚的时间，也才堪堪完成了百分之一的进度，白河现在的运算力虽然比不上天体级计算机，但是也比暗质计算机强多了，可就算这样，白河最少也必须花费近百天的时间才能用炼气建造出一台完整的天体级计算机，而且这还借不了外力，必须白河自己亲身施为。

“哎！”

花费了一晚的时间才完成了百分之一的进度，白河不由得叹了口气。

看来也只能等解决了莫甘娜的阴谋后，再去由系统空间改造而成的始源空间，在演武场借助时之轮调整时间流速来建造天体级计算机了。

.....